Отчет 
Администрации Лежневского муниципального района
о проведенных проверках соблюдения требований земельного законодательства юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами за 2 полугодие 2018г.
	Полугодие
	Количество проверок
	Результат проверок

	Июль - декабрь
	55
	В ходе 55 проверок соблюдения требований земельного законодательства физическими лицами, проведено 19 проверок земель сельскохозяйственного назначения, по 1 проверке выявлено нарушение по ст. 42 Земельного Кодекса Российской Федерации (собственники земельных участков обязаны использовать земельные участки в соответствии с их целевым назначением способами, которые не должны наносить вред окружающей среде, в том числе земле как природному объекту; не допускать загрязнение, захламление, деградацию и ухудшение плодородия почв на землях соответствующих категорий), и собственник привлечен к административной ответственности.
Также за прошедший период на землях населенных пунктов проведено 36 проверок, выявлено 3 нарушения земельного законодательства, все направлены в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ивановской области для привлечения виновных к ответственности за правонарушение, ответственность за которое предусмотрена ст.7.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, а именно самовольное занятие земельного участка и выданы предписания на устранение нарушений земельного законодательства. А также материалы 3 проверок по ранее выданным предписаниям направлены Мировому судье судебного участка Лежневского судебного района в Ивановской области для рассмотрения вопроса о возбуждении дела об административном правонарушении, ответственность за которое предусмотрена ч. 1 ст. 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (невыполнение в установленный срок законного предписания органа (должностного лица) муниципального контроля об устранении нарушений законодательства). Повторные проверки выполнения выданных предписаний за 2017-2018г. со сроком исполнения в 2018г. показали устранение нарушений земельного законодательства.
Плановые и внеплановые проверки соблюдения земельного законодательства юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями не проводились.



