Отчет 
Администрации Лежневского муниципального района
о проведенных проверках соблюдения требований земельного законодательства юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами за 1 полугодие 2019г.
	Полугодие
	Количество проверок
	Результат проверок

	Январь- июнь
	38
	В ходе 38 проверок соблюдения требований земельного законодательства физическими лицами, проведено 27 проверок земель сельскохозяйственного назначения, в том числе по 1 выданному предписанию с 2018 г. со сроком исполнения в 2019г., предписание выполнено не было, материалы направлены в мировой суд для привлечения к административной ответственности за невыполнение предписания.
В Управление Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Костромской и Ивановской областям направлены  материалы 4 проверок, из которых по 3 проверкам выявлено нарушение земельного законодательства, ответственность за которые предусмотрена ч.2 ст.8.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, а именно: невыполнение установленных требований и обязательных мероприятий по улучшению, защите земель и охране почв от ветровой, водной эрозии и предотвращению других процессов и иного негативного воздействия на окружающую среду, ухудшающих качественное состояние земель. 
За прошедший период на землях населенных пунктов проведено 11 проверок, в том числе по выданным в 2018 году предписаниям. В результате проверок 3 предписания продлены, материалы 1 проверки направлены в мировой суд для привлечения к административной ответственности за невыполнение предписания. Также выявлено 1 нарушение земельного законодательства и материалы направлены в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ивановской области для привлечения виновных лиц к ответственности за правонарушение, ответственность за которое предусмотрена ст.7.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, а именно самовольное занятие земельного участка и выдано предписание на устранение нарушения  земельного законодательства. Также выявлено 2 нарушения по ст.26 Земельного кодекса РФ, именно: использования земельного участка, без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов на землю.
Проведена 1 плановая проверка соблюдения земельного законодательства индивидуальным предпринимателем. В результате проверки выявлено нарушение ст.26 Земельного кодекса РФ, а именно: использования земельного участка, без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов на землю. Индивидуальному предпринимателю выдано предписание на устранение указанного нарушения.
Внеплановые проверки соблюдения земельного законодательства юридическими лицами и индивидуальными предпринимателям и не проводились.



