Отчет 
Администрации Лежневского муниципального района
о проведенных проверках соблюдения требований земельного законодательства юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами за 1 полугодие 2020г.
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	В рамках муниципального земельного контроля проведены 2 проверки в отношении собственников земельных участков сельскохозяйственного назначения по предписаниям, выданным в 2019 г. со сроком исполнения в 2020г. В результате 1 проверки выявлено полное выполнение предписания, 1 проверка показала частичное выполнение предписание, собственнику земельного участка выдано повторное предписание. 

      В связи с введением  ч.1.1 ст. 26.2 в Федеральный закон от 26.12.2008г.№294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», в соответствии с  Постановлением Правительства РФ от 03.04.2020 №438 «Об особенностях осуществления в 2020 году государственного контроля и о внесении изменения  в пункт 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных  предпринимателей», на основании поручения Председателя Правительства Российской Федерации от 18.03.2020, указа Губернатора  Ивановской области от 17.03.2020 №23-уг, проверок в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан комитетом по управлению муниципальным имуществом, земельными ресурсами и архитектуре не проводилось. 
На основании поступивших обращений от жителей д. Сабиново и д.Волково специалистами комитета по управлению муниципальным имуществом, земельными ресурсами и архитектуре Администрации Лежневского муниципального района выявлено произрастание борщевика Сосновского вблизи указанных деревень. Согласно пункту 2 статьи 13 Земельного кодекса Российской Федерации от 25 октября 2001 г. N 136-ФЗ в целях охраны земель собственники земельных участков, землепользователи, землевладельцы и арендаторы земельных участков обязаны проводить мероприятия по защите сельскохозяйственных угодий от зарастания деревьями и кустарниками, сорными растениями.
В бездействии собственников земельных участков усматриваются признаки административного правонарушения, предусмотренного с ч.4 ст. 8.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях («невыполнение или несвоевременное выполнение обязанностей по приведению земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению»).
С целью предупреждения в дальнейшем нарушения действующего законодательства, руководствуясь Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» собственникам вышеуказанных земельных участков направлены Предостережения о необходимости проведения мероприятий по выкашиванию побегов борщевика Сосновского на территории своих земельных участков. 
В случае невыполнения требований предостережения, в отношении собственников будет проведена внеплановая выездная проверка в рамках муниципального земельного контроля.



