Отчет
Администрации Лежневского муниципального района
о проведенных проверках соблюдения требований жилищного законодательства юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами  за 1-е полугодие 2020г.

	Период
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0
	         Отделом муниципального контроля и информатизации за указанный период проведены 2 проверки в отношении нанимателей жилых помещений по договорам социального найма. Одна проверка показала частичное выполнение предписания, по результатам проверки нанимателю выдано повторное предписание. Еще одна проверка закрыта в связи с перезаключением договора социального найма жилого помещения на основании ч. 2 ст. 89 Жилищного кодекса РФ членами семьи нанимателя после его смерти с последующей приватизацией в порядке ст. 2 Закона РФ от 04.07.1991 N 1541-1 "О приватизации жилищного фонда в Российской Федерации".

          В связи с введением ч. 1.1 ст. 26.2 в Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 03.04.2020 № 438 «Об особенностях осуществления в 2020 году государственного контроля (надзора), муниципального контроля и о внесении изменения в пункт 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей», на основании поручения Председателя Правительства Российской Федерации от 18.03.2020, указа Губернатора Ивановской области от 17.03.2020 № 23-уг, проверок в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан комитетом по управлению муниципальным имуществом, земельными ресурсами и архитектуре не проводилось. 



