ПРОТОКОЛ

Заседания Общественного Совета при Администрации Лежневского муниципального района

п.Лежнево

от  04.06.2019г.

       Председательствующий – Птицын В.Д. – председатель Общественного Совета при Администрации Лежневского муниципального района

Присутствовали члены общественного Совета:

Желнова С.А.     – директор Лежневской средней общеобразовательной школы №11;

Кудряшова И.В. – главный редактор ОГУ редакция газеты «Сельские вести»;

Ширшов А.В.     – учитель Шилыковской средней общеобразовательной школы;

Тарасов О.И.      – нотариус Лежневского нотариального округа;

Приглашенные:

Лебедева Е.А. – заместитель главы Администрации Лежневского муниципального района, начальник финансового отдела;

Шувырденкова Е.В. - заместитель главы Администрации Лежневского муниципального района, начальник отдела правового обеспечения и межмуниципального сотрудничества.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Обсуждение результатов заседания комиссии по оценке эффективности реализации муниципальных программ Лежневского муниципального района за 2018 год.
Слушали:

Птицын В.Д. – открыл заседание Общественного Совета и огласил повестку дня.

Лебедева Е.А. –  довела до сведения информацию о результатах заседания комиссии по оценке эффективности реализации муниципальных программ Лежневского муниципального района за 2018 год.

       В 2018 году в Лежневском муниципальном районе реализовывалось 15 муниципальных программ по району и 4 программы по Лежневскому городскому поселению с объемом финансовых средств по району 293548,29 тыс.руб. и по городскому поселению 14275 тыс.руб.  Из 143 мероприятий, определенных программами, выполнено 109. По 10 программам имеет место невыполнение отдельных мероприятий. Восемь муниципальных программ из 19 получили высокую сводную оценку эффективности реализации муниципальных программ, две  - среднюю оценку, девять – низкую оценку.

  Решено сохранить действие 10-ти муниципальных программ, сохранить с переработкой 8 муниципальных программ. Администраторам муниципальных программ рекомендовано в месячный срок доработать соответствующие программы.
Результаты рассмотрения:

        Принять к сведению информацию о результатах заседания комиссии по оценке эффективности реализации муниципальных программ Лежневского муниципального района за 2018 год.

Председатель Общественного Совета

при Администрации Лежневского

муниципального района                                                           В.Д. Птицын        
