ПРОТОКОЛ

Заседания Общественного Совета при Администрации Лежневского муниципального района

п.Лежнево

от 22.06.2021г.

       Председательствующий – Птицын В.Д. – председатель Общественного Совета при администрации Лежневского муниципального района

Присутствовали члены общественного Совета:

Желнова С.А.     – директор Лежневской средней общеобразовательной школы №11;

Кудряшова И.В. – главный редактор ОГУ редакция газеты «Сельские вести»;

Тарасов О.И.      – нотариус Лежневского нотариального округа;

Ширшов А.В.     – учитель Шилыковской средней общеобразовательной школы.

Приглашенные:

Лебедева Е.А. – заместитель главы Администрации Лежневского муниципального района, начальник финансового отдела;

Шувырденкова Е.В. - заместитель главы Администрации Лежневского муниципального района, начальник отдела правового обеспечения и межмуниципального сотрудничества.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Обсуждение проекта решения «О внесении изменений и дополнений в бюджет Лежневского городского поселения на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов».

Слушали:

Птицын В.Д. – открыл заседание Общественного Совета и огласил повестку дня.

Лебедева Е.А. – выступила с докладом по проекту решения Совета Лежневского городского поселения «О внесении изменений и дополнений в бюджет Лежневского городского поселения на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов».

Приступили к обсуждению проекта решения «О внесении изменений и дополнений в решение Совета  Лежневского городского поселения от 22.12.2020г. № 47 «О бюджете Лежневского городского поселения Лежневского муниципального района  Ивановской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов».По итогам обсуждения решили принять к сведению и направить на рассмотрение Главе Лежневского муниципального района Ивновской области.

Результаты рассмотрения:

Принять проект решения «О внесении изменений и дополнений в решение Совета  Лежневского городского поселения от 22.12.2019г. № 47 «О бюджете Лежневского городского поселения Лежневского муниципального района  Ивановской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов» к сведению.

Председатель Общественного Совета

при Администрации Лежневского

муниципального района                                                       В.Д. Птицын           
