День российского предпринимательства Ивановской области в 2016 году

 Администрация Лежневского муниципального района сообщает, что в городе Иванове состоится XV Областной День предпринимателя, который будет проходить 27 мая 2016 года в спортивно-развлекательном комплексе «Олимпия» по адресу: г. Иваново, ул. Смирнова, д. 86. 
Основная цель Дня предпринимателя - показать достижения малого и среднего бизнеса, обсудить его проблемы и пути их решения с представителями власти и субъектами малого и среднего предпринимательства. День предпринимателя проводится в последнюю пятницу мая, согласно указу Губернатора  № 74-УГ от 07.05.2003. 
Областной День Предпринимателя в городе Иванове постоянно развивается и совершенствует свой формат. В этом году количество мероприятий, запланированных в рамках Дня предпринимателя, значительно увеличились.   С 6 апреля стартовал проект «Предпринимательская среда» - каждую среду проходят бесплатные обучающие семинары и мастер-классы для руководителей, топ - менеджеров, маркетологов предприятий малого и среднего бизнеса Ивановской области.                                                                                                       
Кроме того, состоится традиционная выставка «Малый и средний бизнес Ивановской области», которая также пройдет 27 мая 2016 года в СРК «Олимпия» с 10.00 до 16.00 часов. Выставка «Малый и средний бизнес Ивановской области 2016» - центральное событие Дня предпринимателя. В Выставке ежегодно принимают участие более 120 предприятий малого и среднего бизнеса Ивановской области, а посещают выставку более 4000 человек. Экспонентами Выставки выступают как небольшие компании малого бизнеса, так и крупные производственные  предприятия.
Для субъектов малого и среднего предпринимательства, зарегистрированных и осуществляющих свою деятельность на территории Ивановской области (кроме г.  Иванова), предоставляется скидка 30% от стоимости выставочного места. Прием заявок на участие в Выставке осуществляется до 16 мая. По вопросам участия в выставке обращаться по  тел. 8 962163 62 61, e-mail: ivdp2016@mail.ru.  
Центральным деловым мероприятием Дня предпринимателя в этом году станет Круглый стол на тему взаимодействия власти и бизнеса. В ходе Круглого стола будут подведены итоги всех деловых мероприятий, состоявшихся в рамках XV Областного Дня предпринимателя.  
В Круглом столе примут участие: первые лица Правительства Ивановской области, Ивановской Областной Думы, Администрации г. Иваново, Ивановской городской Думы, Торгово-промышленной палаты Ивановской области, Департамента экономического развития и торговли Ивановской области, субъекты малого и среднего предпринимательства Ивановской области. 
Информация обо всех мероприятиях XV Областного Дня предпринимателя размещена на страницах Ивановского регионального отделения «ОПОРА РОССИИ» в социальных сетях: https://www.facebook.com/dpivanovo/, https://www.v k.com/dpivanovo/.
Контактная информация исполнительной дирекции Ивановского РО «ОПОРА РОССИИ»: 
телефон: 8(4932) 59-47-46, 
факс: 41-15-81, 
e-mail: ivanovo-opora@mail.ru,   ivanovo-center@mail.ru

